



В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту гибели ребенка



Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту обнаружения 24 мая 2017 года около одного из домов, расположенного на Невском проспекте тела 4-летнего мальчика с телесными повреждениями характерными для падения с высоты.

По предварительным данным мальчик выпал из окна квартиры, расположенной на 5 этаже указанного дома.

В настоящее время выполняются необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

24 Мая 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1129885>